
INTERKONTINENTALNO PUTOVANJE

Ujedinjeni Arapski Emirati - DUBAI    

Dubai je jedan od sedam emirata koji su 1971. stvorili Ujedinjene Arapske Emirate. Za razliku od Abu Dabija, koji 
je  sedište  naftne  industrije  i  vladinih  institucija,  Dubai  je  postao  glavni  trgovački  centar,  razvijajući  turizam 
neslućenom brzinom.  On  poseduje  neobičan  spoj  starog  i  novog,  Istoka  i  Zapada,  koji  odiše  jedinstvenim 
skladom. Sa poznatom plažom Džumeira, tržnim centrima i užurbanim i bučnim bazarima, Dubai predstavlja 
pravu turističku oazu usred pustinje.  Ono što ga čini gradom 21. veka, nisu samo moderna arhitektonska čuda, 
već razna dešavanja tokom cele godine. 

                       *** DIREKTAN LET ***
PROGRAM PUTOVANJA          6 dana (5 noćenja) - avionom

Polazak:   08. mart 2012.

1.dan (08.03.2012.) BEOGRAD – DUBAI Sastanak putnika na aerodromu  ֱNikola Tesla" kod šaltera Kon Tiki Travela u 
09.40 sati Poletanje za Dubai u 12.40 (let FZ 742). Let traje oko 5 sati. Dolazak u Dubai 20.45. Transfer do izabranog hotela 
turističkim autobusom ili mini-autobusom. Smeštaj. Noćenje.

2.dan DUBAI  Doručak. Poludnevno razgledanje grada sa vodičem na srpskom jeziku. Vožnja kroz nove delove grada, pored 
džamije Džumeira, jednog od simbola Dubaija. Odlazak do Bastakije i starog dela Dubaija, do tvrđave Al Fahidi, u kojoj su 
nekada živeli vladari Dubaija a danas se u njoj nalazi muzej Dubaija.  Vožnja pored pijace začina i Zlatnog suka. Slobodno 
posle podne.  Noćenje.

3.  do 5.dan DUBAI  Doručak.  Slobodni  dani  za  odmor,  individualna  razgledanja  i  kupovinu.  Mogućnost  organizovanja 
fakultativnih izleta za Abu Dabi, safari u pustinji, poseta hotelu Burdž al Arab 7* (obavezna svečana garderoba) sa ručkom ili 
večerom po izboru, krstarenje na brodu uz večeru, itd. Noćenje. 

6.dan (13.03.2012.) DUBAI – BEOGRAD Rano ujutru transfer na aerodrom. Poletanje za Beograd u 09.10 (let FZ 741). Let 
traje oko 5 sati i 45 minuta. Dolazak u 11.55 sati. 

CENA PUTOVANJA U EVRIMA  (plaćanje dinarima po prodajnom kursu za efektivu Societe Generale Banke):

Hotel Usluga Kategorija sobe Po osobi u

 dvokrevetnoj sob

CITYMAX BUR 
DUBAI 3*

Noćenje sa doručkom Standard 599

BYBLOS TECOM 4* Noćenje sa doručkom Standard 669 

DUSIT THANI SZR 5* Noćenje sa doručkom Standard  799 

*NAPOMENA: rezervacija trokrevetnih soba vrši se na upit. Trokrevetne sobe ne preporučujemo za tri odrasle osobe, 
jer treći krevet ne odgovara standardnoj veličini. Maksimalan broj osoba u sobi može biti: tri odrasle ili dve odrasle i 
jedno dete. Dvoje odraslih i dvoje dece ne  može biti smešteno u standard sobi.Jednokrevetne sobe na upit uz 
doplatu.     

********HOTELI NA PLAŽI MOGU DA SE RADE TRENUTNO NA UPIT!!!!!



U  cenu  putovanja  je  uračunato: prevoz  avionom  na  navedenim  relacijama,  smeštaj  u  standardnim 
dvokrevetnim sobama u hotelu iz tabele na bazi noćenja sa doručkom, transferi i razgledanja prema programu, 
troškovi organizovanja i vođenja putovanja. 

U cenu putovanja nije uračunato: avio-takse i administrativni troskovi  46 €  (u trenutku pravljenja programa; 
podložna  promeni,  a  plaća  se  sedam  dana  pre  polaska  u  konačnom  iznosu),  fakultativni  izleti,  troškovi 
pribavljanja viza za Dubai  50 €,usluga viziranja 10 €, kao i međunarodno zdravstveno osiguranje sa pokrićem do 
 35.000 evra, cena 1,2 evra po danu boravka. 

CITYMAX BUR DUBAI 3* www.citymaxhotels.com
Nalazi se u istorijskom delu grada u Bur Dubaiju. Od aerodroma je udaljen 8 kilometara, oko 20 minuta vožnje. 
Od muzeja, kao i od zaliva Krik je udaljen svega 1 kilometar, od Svetskog finasijskog centra i Trgovačkog centra 
3 kilometara, a 5 kilometra od gradske plaže Džumera Bič Park, koja je kompletno opremljena sa ležaljkama i 
suncobranima. Ulaz na plažu se plaća 10 dirhama (2 evro), a ležaljka i suncobran su oko 10 do 15 dirhama po 
osobi (2 do 3 evra), ali hotel nema transfer do ove plaže, već do javne plaže koja nema ležaljki i suncobrana i na 
kojoj se ne plaća ulaz, pored hotela Burdž Al Arab. Taksijem se od jedne do druge plaže može doći za samo par 
minuta.  Burdžuman,  jedan  od  poznatih  šoping  centara,  od  hotela  je  udaljen  10  minuta  hoda.  U  glavnom 
hotelskom restoranu doručak je na bazi švedskog stola, a hotel ima još nekoliko restorana i barova. Gosti mogu 
uživati  u  specijalitetima  indijske,  kineske  i  tajlandkse  kuhinje.  Na  krovu  hotela  se  nalazi  otvoreni  bazen. 
Standardne sobe hotela su dobro opremljene i sadrže: klima uređaj, plazmu TV, mini-bar, aparat za čaj i kafu, 
kupatilo sa kadom i fenom za kosu. U sobi postoji internet priključak čije korišćenje se dodatno nplaćuje oko 20 
dirhama (4 evra) po satu.

BYBLOS TECOM 4* www.bybloshoteldubai.com
Ovaj hotel  libanskog tipa smešten je u delu grada Tekom, a u blizini  se nalaze više turističkih zanimljivosti. 
Najveći šoping centar, Mall of the Emirates, u kome se nalazi jedini ski centar Dubaija, svega je 5 minuta vožnje 
od hotela, a isto toliko je udaljena i metro stanica. Medija i Internet centar Dubaija i glavna ulica, Šeik Zajed Roud 
(Shekh Zayed Road), takođe su na oko 5 minuta vožnje, dok je do Svetskog finansijskog centra i Trgovačkog 
centra potrebno 20 minuta. Gradska plaža Džumeira Bič Park udaljena je od hotela oko 10 do 15 minuta vožnje. 
Doručak se u glavnom restoranu hotela služi na bazi švedskog stola,  dok gosti  mogu uživati  u još nekoliko 
tematski organizovanih restorana i barova. Otvoreni bazen se nalazi na terasi prvog sprata hotela, sa pogledom 
na okolne zgrade moderne arhitekture Dubaija. Hotel poseuje spa centar. Standardne sobe od 34 kvadratna 
metra sadrže: klima uređaj, kupatilo sa kadom i fenom za kosu, plazma TV, mini-bar, sef, aparat za čaj i kafu. 
Bade-mantili i papuče čine gostima prijatniji boravak u sobama hotela. Hotel ima obezbeđen transfer do javne 
plaže Džumera Bič Park na kojoj se plaća ulaz 10 dirhama + ležalja i suncobran oko 15 dirhama po osobi. 

DUSIT THANI 5*     www.dusit.com/dusit-thani/dusit-thani-dubai.html
Ovaj luksuzni hotel se nalazi u centru poslovnog dela Dubaija u najpoznatijoj, najdužoj i najprometnijoj ulici Sheik 
Zayed Road. Od aerodroma je udaljen 15 minuta vožnje. Svetski finansijski i Trgovački centri, najviša zgrada 
sveta Burdž Kalifa i najnoviji šoping centar Dubai Mall udaljeni su svega nekoliko minuta vožnje. Metro stanica je 
nadomak hotela,  tako da je na taj  način povezan sa svim ključnim tačkama grada,  mada hotel  obezbeđuje 
sopstveni prevoz do šoping centra Dubai Mall. Hoter je sagrađen u stilu staklenog nebodera i tradicionalnog 
tajlandskog dekora. U glavnom restoranu doručak se služi po principu švedskog stola, a takođe nudi 7 različitih 
restorana i barova različitih kuhinja, među kojima je najzanimljiviji restoran tradicionalne tajlandske kuhinje.
Sobe su dekorisane u tajlandskom stilu i sadrže: klima uređaj, moderno opremljeno kupatilo sa odojenom kadom 
i tuš kabinom, fen za kosu sef, direktnu telefonsku liniju, mini-bar, satelitski TV, aparat za čaj i kafu  i pristup 
internet konekciji koja se dodatno naplaćuje. Na krovu hotela se nalazi bazen sa velikom terasom sa koje se 
pruža divan pogled na grad, a od ostalih dodatnih sadržaja tu su fitnes centar, đakuzi i masaža. U ovoj ulici u 
kojoj se hotel nalazi je veoma dobar noćni život. U blizini su hotel Crowne Plaza sa svojim noćnim klubovima i 
hotel Towers Rotana sa najpoznatijim irskim pabpm u Dubaiju Long Bar. Hotel ima obezbeđen prevoz do plaže. 
Gosti  koriste gradsku plažu Jumeirah Beach Park na kojoj  se ulaz plaća 10 dirhama ( 2 evra ),  a ležaljka i 
suncobran oko 10 do 15 dirhama ( 2 do 3 evra ) po osobi.

http://www.citymaxhotels.com/
http://www.dusit.com/dusit-thani/dusit-thani-dubai.html
http://www.bybloshoteldubai.com/


VAŽNE NAPOMENE ZA  PUTOVANJE :

• PRIJAVLJIVANJE I UPLATA  AKONTACIJE (40%) DO 20 DANA PRED PUT  ILI DO POPUNE MESTA. ZA 
DOBIJANJE VIZE ZA DUBAI, UZ POPUNJENI  FORMULAR,  KOJI  SE DOBIJA NA NAŠIM PRODAJNIM 
MESTIMA, POTREBNO JE PRILOŽITI KOPIJU PRVE STRANE PASOŠA U BOJI I SLIKU VELIČINE KAO ZA 
PASOŠ  TAKOĐE  U  BOJI,  ILI  SVE  TO  SKENIRATI  I  POSLATI  NA  E-MAIL     vize@kontiki.rs   
DOKUMENTACIJU ZA  VIZE DOSTAVITI  PRILIKOM UPLATE AKONTACIJE.  PUTNICI  KOJI  U PASOŠU 
IMAJU IZRAELSKI PEČAT NE MOGU UĆI U EMIRATE.
•  PRAVILA  HOTELA  USLOVLJAVAJU  DA  SE  NA  RECEPCIJI  OSTAVLJA  DEPOZIT  U  GOTOVINI  ILI 
KREDIT KARTICOM, KOJI SE VRAĆA PRILIKOM ODLASKA IZ HOTELA. PREPORUČUJEMO UPOTREBU 
KREDITNIH KARTICA.

•  Mole  se  putnici  da  provere  tačno  vreme leta  dva  dana  pre  polaska  na  telefon  +381  11  2098-000.  Sve 
informacije o potrebnoj dokumentaciji i uslovima pribavljanja viza mogu se dobiti u Odeljenju viza (telefoni +381 
11  2098-184,185).  Plaćanje  i  doplate  u  zemlji  u  vezi  sa  ovim  putovanjem  putnici  izmiruju  u  dinarima  po 
prodajnom kursu Societe Generale Banke za efektivu za efektivu u  agenciji Kon Tiki Travel ili kod ovlašćenog 
subagenta. 

UJEDINJENI ARAPSKI EMIRATI – opšte informacije
Površina UAE:  83.600 km².  Glavni grad UAE:  Abu Dabi 73.060 km² ; 1,36 miliona stanovnika.  Dubai:  3.900 
km²; 1,03 miliona stanovnika. Državno uređenje: Savezna monarhija sedam ujedinjenih emirata. Dubai je jedan 
od emirata.  Stanovništvo UAE:  4.230.000 stanovnika.  Domaći  Arapi  čine 42% ukupne populacije,  ostali  su 
doseljeni  stranci  (najviše  Indusi,  Pakistanci  i  Iranci).  Veroispovest:   muslimani  96%,  hindu  i  hrišćani  4%. 
Zvanični jezik: arapski, u gradovima i turističkim centrima u upotrebi je engleski. Lokalno vreme: plus dva sata 
u odnosu na vreme u Srbiji. Valuta : novčana jedinica je DIRHAM. 1 USD   =   3,67 AED   1 EUR   =   5,01 AED. 
Temperatura: tokom ovog perioda dnevne temperature su od  30 do  35º C.  Jutra i  večeri  od 18 do 22º C. 
Telefon: mreže Telekom Srbija , Telenor i VIP imaju roming. Telefonski kod za Emirate je 00 971.

OPŠTE NAPOMENE
• Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu putovanja, kao i da u 
slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika i drugih objektivnih okolnosti otkaže putovanje, o čemu je dužan 
da obavesti putnike najkasnije pet dana pre predviđenog početka putovanja.
• Minimum za realizaciju grupe je 15 putnika.
• Način plaćanja - plaćanje ovog turističkog putovanja može biti u gotovini, čekovima građana, platnim karticama, 
kreditima  poslovnih  banaka  ili  avansnim  računom  (profakturom)  sa  rokom  uplate  od  dva  dana  od  datuma 
izdavanja  avansnog  računa  (u  slučaju  promene  kursa  dinara  nenaplaćeni  deo   podleže  promeni  –  valutna 
klauzula).
• Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
• Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja koji su sastavni deo ovog programa.

Beograd, 22. februar  2012.               KON TIKI TRAVEL
                              Licenca br. OTP 86/2010 od 03.02.2010.

Raznovrsna putovanja u preko 100 zemalja uz najpovoljniji odnos cene kvaliteta.
Kon Tiki Travel – marka za ceo svet!

mailto:vize@kontiki.rs

